	Quel avenir pour l'Angélus ? décision le 15 novembre
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Depuis 12 ans « l'Angélus » s'inscrit dans le paysage portbaillais.
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Combien de fois a-t-il été peint ou photographié avec l'église Notre-Dame et le pont aux 13 arches en arrière-plan ? Depuis une douzaine d'années l'Angélus, épave d'un Cordier de 1953 orne le havre de Portbail.
Cette carte postale typique connaît peut-être ses derniers jours puisque Bernard Mollet, le propriétaire du bateau a été enjoint par les Affaires maritimes à l'enlever de son point d'échouage actuel. La raison est simple, certains jeunes ne peuvent s'empêcher de monter à bord risquant ainsi l'accident. Même si depuis toutes ces années aucun incident n'est à déplorer, la municipalité ne peut décemment pas prendre le risque que quelqu'un se blesse.

La mise en demeure émanant des Affaires maritimes arrive à échéance le 15 novembre. « Ce bateau pèse de 20 à 30 tonnes. Il faudrait trouver un engin pour le soulever et l'emporter et ce en moins d'un mois. Je souhaiterais trouver une autre solution que sa destruction », explique le propriétaire. Il est vrai que l'Angélus véhicule un demi-siècle de l'histoire de nos marins pêcheurs.

Sorties en 1953 des chantiers Bellot de Cherbourg, sa coque et sa voûte témoignent du savoir faire de l'époque. « C'est le respect des anciens et de leurs valeurs que je défends à travers ce bateau », explique Bernard Mollet qui tente d'obtenir une Autorisation temporaire d'occupation auprès de la DDE maritime afin de gagner du temps et trouver une solution.

Il a déposé une demande auprès de la Fondation du patrimoine maritime et fluvial afin que l'Angélus obtienne le label de Bateau d'intérêt patrimonial. À Etel en Bretagne le même genre de situation a débouché sur un compromis entre la municipalité et les défenseurs des épaves concernées. Un site de visite cogéré a été créé, sécurisé par la municipalité en échange d'animations par l'association des défenseurs des navires.

Le propriétaire de l'Angélus aimerait parvenir à ce type de solution ou trouver un lieu d'accueil pour que son bateau passe des jours paisibles tout en étant admiré.
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